1. feladatsor
Feladatok

1. Becstiljiik meg, hogy hany mg-mal né 1 m® viz tdémege, ha 0 °C-rél 100 °C-ra
melegitjiik. Hasznaljuk az E = m(@d? 8sszefiiggést (c = 3[10% m/s). A viz siirisége

1 kg/dm?, fajlagos hékapacitasa 4,18 kJ/kgK. (Tekintsiik fliggetlennek a hémérsék-
lettdl.)

2. Akinek nehézséget okoz a kdvetkez integralok megoldasa, ajanlatos atismételnie
a differencidl- és integral-szamitasroél tanultakat.

Hatarozatlan integralok Hatarozott integralok

a: allando (c: integracios allando) (az 1-es allapottdl a 2-es allapotig)

U: belsé energia, V: térfogat
T: hémeérséklet
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3. Mekkora a térfogati munka, ha a) egy mol aluminiumot b) 1 mol argont melegitiink
25 °C-rél 100 °C-ra 1 bar allandé nyomason?

Az aluminium sdrlisége 25 °C-on 2,70 g/cm®, molaris hdkapacitasa 24,27 J/imolK,
kobos hétagulasi egyitthatdja 7,510 K, méltdmege 27,0 g/mol.

Az argon molaris hékapacitasa Cnp = 20,79 J/molK (5/2R), tekintsik tokéletes
gaznak.
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